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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационЕо-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 35 кВ кПокровскzul 2>> и устанавливает порядок проведения первичЕой и периодической
поверок ее измерительных каналов (да_гlее по тексту - ИК).

Интервал между поверка]чrи четыре года.
Система автоматизированнаrI информачионно-измерительнчuI коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 35 кВ кПокровскЕц 2> (лалее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ преднtвначена дJIя измерения активной и реактивЕой электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полученной информации. Полуrенные данные и результаты
измерений могут использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 35 кВ <Покровская2>> ОАО (ФСК ЕЭС).

Заrrлену отдельньIх технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, укщанные в таблице 1.

Таблица l - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,,Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDации пDи

первичнои
поверке

периодической
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Да .Ща

2. Внешний осмотр 7.| Да Ща

3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ

,7.2
Да Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Ща .Ща

5. Проверка УСПЩ 7.4 .Ща Да
6. Проверка функционировtlния сервера
Аиис куэ 7.5 !а Ща

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньгх трансформаторов
напряжения

7.6 Ща Да

8. Проверка нагрузки вторичньrх цепей
измерительньtх трансформаторов тока

7.7 Да ,Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Да

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Да Ща

l 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Да Да

l 2. Оформление результатов поверки 8 Ща Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикtlпdи поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Срелства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведеЕию поверкут АИИС КУЭ логryскают поверителей, аттестованньIх в
соответствии с ПР 50.2.0t2, изуtIивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персонЕuIом, имеющим стаж работы по данному виду
измерениЙ не менее l года, изуrившим докуI\{ент кМетодика выполнения измерениЙ
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации)) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с укiLзанным докуN{ентом. Измерение
проводят не менее двух специчlлистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществляется персонЕtлом, имеющим cTtDK работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изучившим докр{ент кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксппуатации) и
прошедшим обуrение по проведению измерениЙ в соответствии с ука:!анным докуI\{ентом.
Измерение проводят не менее двух специitлистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на ycTaHoBKtIx свыше 1000 В с группой по

Jф п/п наименование
Номер пункта
Н,Щ по поверке

1
Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности +1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешнос тп t1,5 О/о
6

1J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докуIuентом <Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации>

,1.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуIuентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации))

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуI!{ентом
кМетодика вьшолнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатацииD

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJuI

работы со счетчиками системы
1,3

,7 Радиочасы кМИР РЧ-01> (Госреестр JФ 27008-04) 7.10

П рuме ч aHue -,Щопускаеmсяпрuмененuе dруеuхосновных uвспомо?аmельныхсреdсmвповеркu
с меmролоеuческuJуru xapaчmepucmuчclJyrlt, обеспечuваюu|ltллu mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стarк работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
документ кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации)) и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с указанным докр{ентом. Измерение проводят не
менее дву)t специалистов, один из которьгх должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на ycTaнoBкtlx свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности

установленные ГОСТ l2.2.0O7.0, ГОСТ 12.2.007,3, <Правилами техники безопасно.r, ,rpni

эксплуатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, <МежотраслевьIх правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборулование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.00З, ГОСТ 12.2.007.З,
гост |2.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докупtентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 ,Щля проведения поверки представляют следующую докуIuентацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньIх компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатации за интервzrл между поверками (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местап,I установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по размещению эталонов, откJIючению в необходимьD( слуIzuгх
поверяемьтх средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньж работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по
эксплуатации применяемого оборулования;

_средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньIх в
нормативньD( докуý(ентах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат зtвемлеЕию, должны быть надежно
заземлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всох отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьrх повреждений

измерительньгх компонентов, нtlличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рzвмещение измерительньIх компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикtlм электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньrх линий по проектной докрлентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньIх компонентов типtlм и заводским номерам, укtванным в
формуляре АИИС КУЭ.

7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючеЕиJI
проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нЕlличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньrх компонентов: измерительньгх трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченньгх свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьж близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в который они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нitличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие докуl!{ентов
энергосбытовьгх организаций, подтверждalющих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
докуN{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схемам
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередовЕlния О* a
помощью вольтЕlп{перфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укваниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетtIика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по
установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если полr{ен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кЕrлендарной дате (число,
месяц, год). Проверку осуществляют визуЕrльно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСfIfl
7.4.1 Проверяют нilличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП,Щ.

7.4.2 Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докуtuентацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП! и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют програп.rмную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньгх трансформаторов, хранящихся в пilмяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)
7.5. 1 Проверка программного обеспечения.
Проверка L{ифрового идентификатора програIчrмного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

.Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэшироваЕие файлов (например, Unreal Commander ч0.9б). В менеджере файлов,
необходимо открыть катzIлог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В резупьтате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нilименование файла MD5 строго соответствует IIаименованию файла, дJuI
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют запщту прогрЕlммного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционировtlнного доступа. .Щля этого запускают на выполнение программу сбора
данньIх и в поле ((пароль) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароJIя программа не рaврешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратньгх ключей. Выкrпочшот сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружaют
операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если поJryчено
сообщение об отсутствии (ключа защиты).

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нtlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на клеммньtх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют наличие документов энергосбытовых организаций, подтверждtlющих
правипьность подкJIючения первичньж и вторичных обмоток ТН. При отсрствии таких
докуI\(ентов ипи нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичньгх и вторичньтх обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более +l0УоотUggц.

Измеряют мощность нагрузки ТН, KoTopzut должна находиться в диапазоне
(0,25- 1 ,0)'Sgбц.

Измерение мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН проводят в соответствии с
атгестованной в уст{lновленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1!опускаеmся uзмеренuе Jйоlцносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюлцеlо uнmервала меэtсdу поверксlаrlu сuсmемьl.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоэюumельньl141l, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm
выполненuе указанно2о Bblule условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные пей поогоаммного обеспечения
Идентификационные дtlнные (признаки) Значение

1 2
Идентификационное н€мменование ПО СПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО 1.00

цифровой идентификатор По D23 зЕD63 9з7 027 47 7 69A45DE8E67B5 7Е
.Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся моIцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmньlм,, пуmем, есллl uзвесmны
BxodHbte (прохоdньtе) uлlпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчным обмоmкаJуl
uзме рumе льньrх mран с ф ормаmоро в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют наJIиtме докуIиентов энергосбытовых организаций, подтверждающих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докр{ентов
проверяют прalвильность подкJIючения вторичньIх обмоток ТТ.

7.'1,2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна нiжодиться
в диапzвоне (0,25-1,0) SHoM. ,,Щля трансформаторов с номинttльными вторичными нагрузкчtми
l; 2; 2,5; 3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; |,25 |,5; |,75; 3,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в
установпенном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l fопускаеmся uзvперенuе v4оulносmu на2рузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, еслlt

mакuе uзлперенuя провоduлuсь прu сосmовленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в
mеченuе uсmекаюu|еzо uнmервсlла меэюdу поверкаJйu сuсmе74ьl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоэюumельньtл|uц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе указанноео
Bblute условuя dля ТТ.

2 rЩопускаеmся молцносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьt всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкаJчl
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJIя каждой фазы по
утвержденному докуп(енту <<Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации>, Падение
напряжения не должно превышать 0,25 О/о от номинчlпьного значения на вторичной обмотке
тн.

Прuмечанuя:
l ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напря)tсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, есл2t mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюtцеzо uнmервала л|еэ!сdу поверка]wu cucmeшbt. Резульmаmьt
проверкu счumаюm поло)юumельны^4l1, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm вьlполненuе

указ анн о ео выtае mр е б о в анuя.
2.Щопускаеmся паdенuе напряэlсенuя в лlлнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmным пуmем, еслu uзвесmны парал4еmры провоdной лuнuu свжu u сltла элекmрuческоzо
mока, проmекаюIцеzо через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.1 Включить радиочасы кМИР РЧ-01), принимчlющие сигнztлы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с
покaваниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аtlубцд Attcri (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Спустя 24 ч распечатать журнttл событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные программные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСПrЩ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
Аtzуспд Дt2."1 (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как piвHocтb поправок: Ад1: At2 - At1

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает +5 с/сут .
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7.10 ПровGркд отсутствrr ошпбок ввформrцrопшого ймепе
Опершшя прверкя отс)пствпя очrябок янформачпонвого обмена предусматrrвrrет

экспФцмеiIтаJIьIlос цодтв€ржденис цдсвти!tности qхсловой измерительвой инфрмацих в
счет.IикD( электричсской эЕергrи (исходrая ивформшлtя), r пsмяти цецтраJrьвого сtрвера.

В момеят прs€рки вс€ техцические средсгва, аходяцис в првсрясмьй ИК, долrоrы
бьпъ вкrдочешr.

7.10.1 На сФвере системы распечатыва!от зllачеliшt акгивцой и распrвной
элsкгрЕчесrой эЕергпиt зsрсгисФирвilцЕые с ЗФтя мrrlупrьш иЕтервлIом за полные
Ереддествуюцше дrю проs€рки супtи по вссм ИК. Прверяют tlluйtиe дatt]liьDq
соответствуюЕlих ка]кдому ЗO-ти миrlупiому rЕгервалу врмеши. Пропуск данвыr( rrе

допускsgтýlr за ,сключевием случаев, когда этот прпуск был обусловлсв отключснием ИК
влl устраяеняым o,гKa:toм какого-либо компонеfiта сl{стемы,

7. l 0.2 Распечатьвают жляал собьпий счfitlliка и УСIЦ и отl,{ечают момеЕгц
нарушеЕця связи мех(дa нзмерительнымп компонеЕпtми системы. Прв€ряtог сохраltность
язмерrrrвльаой шtфрrrшши в памяти УСП,Щ и сервер сисгсмы Еа тсх пнтерваlах времевЕ, в
течеrttе коmрого бьrJrа нарушепа связь.

7.10,3 Распечатывают на серверс профиль gаФ}зкх за поJIIIше суп<и,
преllшествующце дIю поверки. Используя псреносЕой компьютер, счштывают черgз
оmопорг прфиь rrаrррки за те же суп(п, хранящийся в памяти счýт.ика. Различпе
зtlачеIiий активвоfi Ф€акгиsной) моццости, хравrщсйся в памяти счстчuка (с }^lEToM
коффrчиеrпов трапсфрмаtши измерЕтеrБньц трапсформаторв) и базе дацtrьц
цеЕтрльного с€рв€ра ве должяо превышать двр( едипхц младшего рс}ряда уtгтенпого
зваченпя.

7.10,4 Рекомендуfiся вместе с прв€ркой по п.7.10.3 оlичать показааtя счет.ика по
аrrнвrrоfi и реактивЕой элеrФической энерrии стрго в коrrце по.тучаса (часа) и сравнивать с
дацrыми, зарегистрfiрованцыми s сервере схqтемы дхr того х€ момента времени, Дrя аIого
визуФъво или с помошФю перепосного компьютера черФ оrпопорг с!мтъ!вllют показапltrl
счет!мка по активвоl t реакгиввой элекФгческой эЕергrв и cpaвHrвatoт 7гх даIlsые (с

учегом коэффrrчяевmв цаrсформачиr rr]мерr ельньfi траясформsгорв), с похазавиямп
зарегистрхрмflllыми в серв€ре системы. РасхокдеЕие не доrDffно превышать две едипшIы
млашего разрца.

t оfi)рмлЕниЕ рЕзультлтов повЕрки
E.l На осllовалtiи поло]китеJъIIьD( резуJътатов по п}ъктам разде,Iа 7 аыппсшв&от

свrдстельство о поверк€ АИИС КУЭ в соотв9тствии с ПР 50.2.006. В ЕрилохеЕпи к
свидсгельству ).казыsают перечеЕь ИК.

8,2 Прп отрlтчателъньD( рсзу]тьтатах поверки, АИИС КУЭ призваеrcя rrегодвой к
дальвеядей эксшryатации ll Еа нс€ вьцalют извещевие о Еепригодrости в соответствии с
ПР 50.2.006 с указанием приtшн.

ФБУ (Ростеgг-МоскзаD
3ам. Начальника центра N9 500 Р. В. Деев


